

Sitzungsprotokoll 3.1.2013

Anwesend: Meli, Johannes, Jens, Benni
Gäste: Jürgen, Peter, Moira, Josephine
Entschuldigt: Wiebke, Caro, Jessi, Lisa Görke, Johanna

Top 1: Post

- Flyer
- Lieferschein für Darwins „Entstehung der Arten“
- Buch: Vielfalt des Lebens

Top 2: Mails

- Stafan Ipach: Weiterleitung des Bewerbungsaufrufs der Melton Foundation für Studenten der Biologie → NL
- Martin Hoffmann will eine Datenbank für Praktikumsberichte machen → nicht für uns relevant
- Silvana-Simone Günther: Unklarheit zu Terminen für die Stellungnahmen
- Daniel Münch (FSR Gescvhichte): Rundschreiben an Yourfone um sich über die Werbegeschenke aufzuregen
- Daniel Münch (FSR KOM): Stellungnahmen zur Haushaltskürzung
- referat für Sozialpolitik: Wohnen muss bezahlbar sein
- Nicole Fritzsche: will das wir Werbung für die Spowi party machen → wir wollen das nicht
- Stura: Erinnerung an Jahresabschluss
- Thorns: Schickt uns Schnappdeckelgläschen zu
- Döhler wg Rundem Tisch → TOP
- Woestemeyer: 14.1.13 Gefahrenbelehrung beim Woestemeyer → Erinnerung über Verteiler schicken
- Johannes Struzek: Einladung runder Tisch zu VMT Ticket → NL

Top 3: Stahlschränke

- Peter hat mit dem Institutsleiter der Ernas telefoniert: niemand weiß was von den Stahlschränken
- nächste Woche will Peter nochmal mit dem Hausmeister der Ernas und mit dem Dezernat für Materialbeschaffung sprechen

Top 4: Laptop

- wir brauchen einen Laptop
- für das Fakfest und für die Sitzungen
- 8 Leute dafür, niemand dagegen
- Jens holt drei Vorschläge in verschiedenen Preissegmenten ein

Top 5: Runder Tisch

- wir wollen den Termin so lassen → Moira antwortet Frau Döhler

Top 6: Kassenzeiten

- 21-22 Jürgen, Mike, Benni
- 22-23 Johannes, Josephine, Moira

23-24 Lisi, Johanna
24-01 Wiebke

Top 7: Flyern

FREITAG

-Lisa: Thulb

-Johannes: Abbemensa

MONTAG

-Maira: Abbemensa

-Benni: FH Mensa

-Josephine: Philomensa

-Jürgen: Uniklinikmensa

-Jens: Öko HS